



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу, по факту покушения на получение взятки (ч. 3 [ст. 30](#), ч. 2 [ст. 290 УК РФ](#)), возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов Центрального района Санкт-Петербурга Болата Камбулатова.

По версии следствия, 27 августа 2012 года Камбулатов, из корыстных побуждений, незаконно получил от одного из индивидуальных предпринимателей Санкт-Петербурга взятку в виде денег в сумме 45 тыс. рублей за бездействие, то есть за непроведение исполнительных действий по исполнительному производству о выселении, в том числе, указанного предпринимателя из занимаемого нежилого помещения. Однако, довести преступный умысел до конца Камбулатов не смог, поскольку был задержан при передаче денежных средств.

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/772279>